



## Мир на карантине

### Что делают страны для борьбы с коронавирусом и его экономическими последствиями?

Ольга КОШКИНА

Новый коронавирус распространяется по планете неравномерно: пока в одних странах только появляются первые заболевшие и вводятся ограничения, в других уже составлен план выхода из карантина. Противовирусные меры: маски, дезинфекция, дистанция, а вот списки экономических и политических мероприятий для борьбы с вирусом и его последствиями отличаются.

Если взглянуть на карту распространения коронавируса, то на первый взгляд, нет никаких закономерностей, определяющих скорость и рост заболеваемости и количество летальных исходов. Ясно, что больше всего заражений – в мировых столицах и других крупных городах, где есть аэропорты, но дальше система ломается. Режим ЧС? В Литве он был введен уже 26 февраля, в соседней Эстонии – в середине марта, а число заболевших – 1 149 против 1 459. Строгий карантин? В Белоруссии, как и в Швеции, решили не вводить жесткие карантинные меры. Разница в населении у государств невелика: 9,3 миллиона человек и 10,3 миллиона соответственно. Но в Белоруссии – 4,2 тысячи случаев заболевания и 40 смертей, а в Швеции – 12,5 тысячи заболевших и 1 333 смерти: получается, что не смогли спасти каждого десятого. В маленькой Ирландии 13,2 заболевших, почти столько же в густонаселенной Индии с населением в 1,3 миллиарда человек – 13,4 тысячи. И число летальных исходов почти одинаковое – 486 и 448. Каждая страна на собственном опыте проверяет, уместен ли её подход к борьбе с вирусом.

### Восточная Азия

**Китай**, где впервые была зафиксирована вспышка, протестировал впечатляющие способности в борьбе с коронавирусом. Жесткие ограничения на перемещение внутри городов и между ними доказали свою эффективность. С конца марта динамика новых случаев заражения резко пошла на спад. В день сейчас регистрируют от 40 до 100 новых случаев, но это, что называется, капля в море. Из 84,1 тысячи заболевших – 78,6 тысячи (более 93 процентов) уже выздоровели и выписались из больницы. В конце марта были сняты ограничения в эпицентре эпидемии – провинции Хубэй, с 8 апреля возобновлено транспортное сообщение в её столице – Ухане.

На спад пошла и кривая коронавируса в **Южной Корее** – последние дни там фиксируют всего по 25–30 новых инфицированных в день, хотя в конце февраля страна занимала второе место по росту заболеваемости после КНР. Сейчас регистрируют от 40 до 100 новых случаев, но это, что называется, капля в море. Из 84,1 тысячи заболевших – 78,6 тысячи (более 93 процентов) уже выздоровели и выписались из больницы. В конце марта были сняты ограничения в эпицентре эпидемии – провинции Хубэй, с 8 апреля возобновлено транспортное сообщение в её столице – Ухане.

На спад пошла и кривая коронавируса в **Южной Корее** – последние дни там фиксируют всего по 25–30 новых инфицированных в день, хотя в конце февраля страна занимала второе место по росту заболеваемости после КНР. Сейчас регистрируют от 40 до 100 новых случаев, но это, что называется, капля в море. Из 84,1 тысячи заболевших – 78,6 тысячи (более 93 процентов) уже выздоровели и выписались из больницы. В конце марта были сняты ограничения в эпицентре эпидемии – провинции Хубэй, с 8 апреля возобновлено транспортное сообщение в её столице – Ухане.

Данные статистики взяты с официального портала [covid19.monitor.ru](http://covid19.monitor.ru) и актуальны по состоянию на 15 часов 17 апреля



Этот снимок выглядит как кадр из фантастического фильма. Около 400 жителей города Керетаро в рамках программы поддержки занятости вышли на дезинфекцию улиц

рушителей воспитывают палками. Частные клиники обязаны бесплатно брать анализы на коронавирус у людей с низким доходом.

В **Японии**, где коронавирус обнаружили у 9,2 тысячи человек, только на прошлой неделе был введен режим ЧС в семи префектурах – пока сроком на месяц. Власти просят жителей не выходить из дома, но без пропускного режима и штрафов. Количество инфицированных пока растёт.

### Европа

Мысленно перенесёмся из Азии в Европу. В странах, которые в марте первыми после Китая приняли на себя удар пандемии, ощутили, что экономика трещит по швам. И срочно ввели меры экономической поддержки. Например, в **Греции** предусмотрели финансовую помощь в 400 евро для 155 тысяч безработных и компенсацию в 800 евро – для сотрудников компаний, приостановивших работу. В **Швеции** (где вместо самоизоляции ставку сделали на личную ответственность граждан) государство взяло на себя расходы по оплате больничных в течение двух месяцев и выплату компенсаций самозанятым.

В той же **Италии** (168,9 тысячи случаев) начали открывать первые непродуктовые магазины, но не во всех регионах. Предприятиям пока по-прежнему запрещено работать.

Из-за продолжительного карантина страна впадает в экономическую кому. Нет работы – нет зарплаты, зато налоги и коммунальные платежи никто не отменял, – сообщила «Областгезет» жительница итальянского города Тревизо **Елена Менегатто**. – Деньги и сбережения у людей заканчиваются, и уже не так сильно беспокоит вирус, как возможные беспорядки и голод. Да и беженцы не станут церемониться, если им что-то понадобится. Песни с балкона закончились, начинаем всерьёз задумываться, как выжить из этой ситуации.

В **Испании** (184,9 тысячи случаев, из них 2,1 тысячи – за последние сутки) с понедельника разрешили вернуться на работу сотрудникам строки и заводов, где могут обеспечить меры безопасности. Чтобы предотвратить угрозу, власти ужесточили проверки и начали раздавать в общественных местах маски.

Власти **Дании** открыли детские сады и школы для учеников младших классов, чтобы родители могли вернуться на рабочие места, то же самое будет сделано в **Норвегии**. В **Австрии** с 14 апреля открыли небольшие магазины товаров широкого потребления, строительных материалов и хозяйственных товаров, но посетители обязательно должны носить маску и соблюдать дистанцию. С 1 мая по такой же схеме начнут работать все торговые точки, а с середины мая – гостиницы и рестораны. «Если статистика будет меняться в худшую сторону, мы нажмём на аварийный тормоз», – заявил канцлер Австрии **Себастьян Курц**. Чехам на прошлой неделе разрешили заниматься спортом в парках, возобновил работу ряд магазинов, а с 20 апреля по определённому дням недели начнут приём граждан в государственных органах.

Во **Франции** с 11 мая начнут открываться детские сады и школы. Кафе, музеи и

кинотеатры будут закрыты дольше – до особого распоряжения.

Накануне Еврокомиссия утвердила три критерия для смягчения карантина. Один из критериев – наличие возможностей для мониторинга и тестирования людей на коронавирус и последующего отслеживания контактов и изоляции носителей инфекции. Успешнее всех в этом отношении **Германия**. Она занимает пятое место в мире по числу заражённых (138 тысяч случаев), при этом смертность там одна из самых низких – 2,9 процента в разы меньше, чем в других странах (в Италии – 10,8%). Более половины заражённых уже выздоровели. В Германии, как стало известно, с понедельника начнут работать небольшие непродуктовые магазины, с 4 мая станут открываться школы.

Всего же, по данным портала мировых статистических исследований [worldometers.info](http://worldometers.info), в стране было сделано около 1,7 миллиона тестов (так же как в России). Инфицированных людей сразу помещают на временную изоляцию. Тех, с кем они контактировали, тоже изолируют и проверяют. Со следующей недели в Германии запускают первое в Европе масштабное тестирование на антитела к коронавирусу – это позволит выявить тех, кто имеет иммунитет к инфекции.

Гораздо осторожнее в плане ослабления **Великобритания** (103 тысячи заражённых). В стране, которая недавно вышла из ЕС, режим изоляции сохранится минимум до седьмого мая, несмотря на серьёзные последствия. По подсчётам британского Центра экономических и деловых исследований, каждый день карантина обходится экономике страны в £2,4 млрд, но сначала решено спастись жизни, и лишь затем – экономикой.

### США

**Соединённые Штаты Америки** лидируют по числу заболевших: коронавирус обнаружен у 678,2 тысячи человек, в том числе 3,6 тысячи – только за вчерашний день. Погибло более 34,6 тысячи заражённых, а выздоровели пока всего 57,8 тысячи. Как и в большинстве стран, в США с 13 марта действует режим ЧС, но (парадокс!) власти намерены как можно быстрее снять ограничения, чтобы минимизировать вред экономике.

– Мы очень близки к завершению работы над планом. Скоро мы оформим новые и очень важные рекомендации губернаторам (штатов) с информацией для того, чтобы они могли безопасно открывать свои штаты», – сказал на днях президент **Дональд Трамп**. Не везде с радостью восприняли эту новость. Так, глава штата Нью-Йорк **Эндрю Куомо** публично заявил, что не станет резко отменять санитарные ограничения, если это повлечёт угрозу для здоровья людей.

Интересно, что за последние три недели в стране сделали более 3,4 миллиона тестов. На сегодняшний день это рекордное количество, так почему же не удаётся вовремя распознать и остановить распространение болезни на ранних стадиях?

Мы решили проверить. В Лос-Анджелесе создан отдель-

ный сайт, где все жители могут записаться на бесплатное тестирование. «В настоящее время тестирование проводится только для людей с такими симптомами, как лихорадка, кашель и одышка. Любого человека с симптомами COVID-19 теперь может записаться на приём в тот же день или на следующий день», – сообщает на сайте.

### Страны бывшего СССР

Накануне массовое тестирование объявили и в **Казахстане**. В приоритете – те, кто продолжает ходить на работу во время эпидемии. В день планируют протестировать в среднем по 10 тысяч человек, будут ли контролировать людей с положительными результатами, пока непонятно. Напомним, чрезвычайное положение на всей территории страны было введено 16 марта. С 19 марта в городах Нур-Султан, Алматы и Шымкент ввели режим карантина, ограничив въезд и выезд. Накануне карантин продлили до конца апреля. С 30 марта на карантин отправили ещё шесть городов.

– Понимаю, что это непопулярное решение, поскольку люди хотят выйти на улицы, восстановить нормальный, привычный распорядок жизни. Но другого выхода нет, – считает глава государства **Касым-Жомарт Токеев**.

О будущем экономики после вируса власти говорят много: её будут встряхивать поэтапно. Первыми возобновят работу предприятия промышленности и строительства в городах Нур-Султан и Алматы – это произойдёт 20 апреля. На трудоустройство безработных правительство республики выделило 1 трлн тенге (173 млрд рублей), побуждая создать в посткризисный период 240 тысяч дополнительных рабочих мест. Людям, оставшимся без дохода, назначили социальные выплаты в размере 42 500 тенге (около 7,3 тысячи рублей) на период действия ЧП – по последним данным, за выплатой сошлось уже обратились 1,7 миллиона граждан.

В **Грузии**, где с конца марта коронавирус выявили у 370 человек, приняли жесткие меры, чтобы остановить рост числа заражений. С 31 марта в стране введён комендантский час – с 9 вечера и до 6 утра. Запрещено передвижение на общественном транспорте в пределах городов и между ними, ездить можно только на машине, если в ней не больше двух пассажиров. За нарушение правил карантина физическое лицо заплатит штраф в размере 3 тысяч лари (69,5 тысячи рублей), за повторный – отправится под домашний арест на срок до одного года. Четыре крупных города страны – Тбилиси, Батуми, Рустави и Кутаиси – со среды закрыты для въезда и выезда на 10 дней.

В **Молдове** чрезвычайное положение завершится 15 мая, однако власти не исключают, что его придётся продлить ещё на месяц. В стране действует режим самоизоляции, так же, как и в Грузии, отдельные города и сёла отправляют на карантин. Изолируют и отдельные многоквартирные дома, в них кто-то заболел. Вместе с тем власти охотно идут на диалог и делают послабления. Когда пандемия ударила по владельцам теплиц, оказавшихся без рынков сбыта, им разрешили продажу в спе-

### СТАТИСТИКА СЛУЧАЕВ ЗАРАЖЕНИЯ КОРОНАВИРУСОМ В МИРЕ

Страна	Заражений	Смертей	Выздоровлений	% смертей
США	678210	34641	57844	5,11 %
Испания	184948	19315	74797	10,45 %
Италия	168941	22170	40164	13,13 %
Франция	165027	17920	32812	10,86 %
Германия	138135	4093	81800	2,97 %
Великобритания	103093	13729	344	13,32 %
Китай	84156	4642	78602	5,52 %
Иран	77995	4869	52229	6,25 %
Турция	74193	1643	7089	2,22 %
Бельгия	36138	5163	7961	14,29 %

циально отведённых местах – пока только в Кишинёве и Бельцах. А премьер-министр Молдавии **Ион Кику** предложил гражданам своеобразную сделку:

«Если до 26 апреля нам всем удастся поддерживать распространение вируса по текущим параметрам и число новых случаев не превысит три тысячи, то с 27 апреля мы возобновим большинство видов экономической деятельности», – написал он на страничке в Facebook.

Одновременно в странах решают другие проблемы, о которых почему-то говорят меньше. Так, в **Узбекистане** ввели ответственность за оскорбление и унижение лиц, переболевших коронавирусом и находящихся на карантине, а также за распространение сведений о их личной жизни – за это могут оштрафовать на сумму до 9 миллионов сумов (около 67,6 тысячи рублей). А в **Армении** действующие ограничения для СМИ: они могут публиковать новости о COVID-19 только из официальных источников. Как сообщил премьер-министр Армении **Никол Пашинян**, если журналисты начнут множить фейки, требование восстановить на всё время действия режима ЧП и полного карантина (до 14 мая).

кинотеатры и торгово-развлекательные центры, населению запрещено посещать пляжи. Приняты пакеты документов для финансовой помощи штатам, поддержки бизнеса и населения. Так, неофициальным работникам и тем, кто остался без работы, в течение трёх месяцев будет выплачиваться пособие в размере 600 долларов США, для матерей-одиночек ежемесячная помощь составляет 1 200 долларов. Всего в стране сделано чуть более 60 тысяч тестов на коронавирус. Президент страны **Жаир Болсонару** прошёл тест дважды: первый результат был положительным. Второй, контрольный, оказался отрицательным. Глава государства настроен на скорейшее завершение карантина. Как и президент Мексики (6 297 случаев заражения и 486 летальных исходов) **Андрес Мануэль Лопес Обрадор** – в видеообращении к гражданам он заявил, что надетые 10 мая отменят режим ЧС и постепенно снимут карантинные меры. А вот в **Перу**, где зафиксировано 12,5 тысячи случаев заражения, меры, наоборот, решили ужесточить в связи с тем, что слишком много людей не соблюдают самоизоляцию.

### Африка

Выделяется на этом фоне поразительно спокойный подход **Белоруссии**. С начала пандемии – 6 марта – в стране зафиксировано 4,2 тысячи случаев заболевания, 40 человек скончалось. Основное ограничение мероприятия в стране – самоизоляция, которая касается лишь нескольких категорий. Это те, у кого у диагностирован COVID-19 (все в стране сделали более 86,8 тысячи тестов), и контакты с инфицированными первого и второго уровней. Контакты первого уровня (те, кто точно контактировал с больными) остаются дома в течение двух недель с даты последнего контакта с заболевшим. Те, кто мог контактировать – при наличии респираторных симптомов. Также на самоизоляцию отправляют граждан, прибывших из стран с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой. Покидать квартиру этим категориям запрещено без крайней необходимости – сходить в аптеку, магазин или вынести мусор можно. При этом надо пользоваться маской и не контактировать с людьми. Пациентам с бессимптомным и лёгким течением COVID-19 хотя бы разрешить лечиться дома – этот вопрос обсуждается.

Позиция главы государства **Александра Лукашенко** однозначна: тотальный карантин не остановит распространение инфекции: – Запереть людей в квартирах – это дело одних суток. Завтра введём военных, омонцовцев мобилируем – никого не будет на улице. Вы считаете, что это метод борьбы? Я считаю, нет.

Позтому в стране по-прежнему работают большинство кафе и кинотеатров (некоторые закрылись сами, решить не рисковать), проходят плановые репетиции военного парада к 9 Мая и продолжается чемпионат по футболу среди команд высшей лиги.

### Южная Америка

В **Бразилии**, где насчитывается 30,8 тысячи заболевших и 1 952 погибших, до конца года действует указ, согласно которому пандемия признана общественным бедствием. В крупных городах сейчас закрыты все школы,

кинотеатры и торгово-развлекательные центры, населению запрещено посещать пляжи. Приняты пакеты документов для финансовой помощи штатам, поддержки бизнеса и населения. Так, неофициальным работникам и тем, кто остался без работы, в течение трёх месяцев будет выплачиваться пособие в размере 600 долларов США, для матерей-одиночек ежемесячная помощь составляет 1 200 долларов. Всего в стране сделано чуть более 60 тысяч тестов на коронавирус. Президент страны **Жаир Болсонару** прошёл тест дважды: первый результат был положительным. Второй, контрольный, оказался отрицательным. Глава государства настроен на скорейшее завершение карантина. Как и президент Мексики (6 297 случаев заражения и 486 летальных исходов) **Андрес Мануэль Лопес Обрадор** – в видеообращении к гражданам он заявил, что надетые 10 мая отменят режим ЧС и постепенно снимут карантинные меры. А вот в **Перу**, где зафиксировано 12,5 тысячи случаев заражения, меры, наоборот, решили ужесточить в связи с тем, что слишком много людей не соблюдают самоизоляцию.

По последним данным организации Africa CDC, в 55 странах Африки в общей сложности зарегистрировано 18,3 тысячи случаев заболевания и 962 летальных исхода. Разброс количества заболевших огромен: в **Бурунди** – всего пять заболевших (и есть один смертельный исход), в **Нигерии** – 442 (13 скончалось), а в **ЮАР** с 27 марта – 2,6 тысячи человек, среди которых 48 погибших. В Нигерии с населением 204,5 миллиона жителей протестировали 6,6 тысячи человек, в ЮАР – более 90 тысяч.

В ряде стран элементарно не хватает ресурсов для выявления и лечения инфицированных жителей, поэтому и цифры в реальности могут быть значительно выше официальных статистических данных. Africa CDC сообщает о гуманитарных послышках. Но на сколько человек их хватит? Больше всего ударило коронавирусом по таким популярным туристическим направлениям, как Египет (2 673 случая), Алжир (2 268 случаев) и Марокко (2 528 случаев). Предсказать, как будет развиваться ситуация, очень сложно. Есть случаи, когда разумные требования властей вызывают неадекватную реакцию жителей. Так, в ЮАР, где из-за коронавируса ограничили продажу алкоголя, участились налёты на магазины и разбои.

Что же получается? **Появление инфекции в новых точках зависит от простого человеческого фактора: привёз COVID-19 из-за границы, заразился на вечеринке, поболтал на улице со знакомым**. Но из опыта государства можно извлечь урок: пока самая действенная стратегия – тестирование и мониторинг людей с положительным результатом. Чем раньше изолировать больного и прервать инфекционную цепочку, тем больше людей смогут справиться с COVID-19 и тем больше жизней можно спасти.

Подготовлено в соответствии с критериями, утверждёнными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

## Екатеринбурженку оштрафовали за фейк о COVID-19

В Екатеринбурге суд оштрафовал женщину за распространение недостоверной информации о коронавирусе. Ей придётся заплатить за фейковый комментарий, оставленный в соцсетях, 30 тысяч рублей.

По данным пресс-службы Свердловского облсуда, 28 марта жительница Екатеринбурга во «ВКонтакте» в сообществе «ЧП Нижний Тагил» под одним из постов оставила комментарий: «К вам в Тагил на Пихтовку уже привезли заболевших. Смейтесь, смейтесь». Женщина нарушила пункт 6 статьи 10 ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» от 27.07.2006.

По результатам проверки в отношении екатеринбурженки составлен протокол об административном правонарушении. Материалы переданы в суд. В суде женщина признала свою вину и раскаялась. Она объяснила, что таким образом хотела предостеречь жителей Нижнего Тагила от неблагоприятных последствий прогулок по улице в период карантина.

Рассмотрев материалы дела и выслушав доводы сторон, суд признал жительницу уральской столицы виновной в совершении административного правонарушения. Ей назначен штраф в размере 30 тысяч рублей. Постановление суда пока не вступило в законную силу.

Нина ГЕОРГИЕВА

Подготовлено в соответствии с критериями, утверждёнными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

## Мэрия Первоуральска ввела систему «Въезд – Выезд»

По данным на 17 апреля, случаи заражения подтверждены в 210 странах и территориях. Нет информации о заражениях в таких странах, как Туркменистан, Таджикистан, Северная Корея, а также в ряде стран Океании

Гражданам, выезжающим за пределы города, и тем, кто выезжает для осуществления трудовой деятельности на территории округа, необходимо зарегистрироваться на официальном сайте мэрии.

Как рассказали в пресс-службе администрации Первоуральска, такие меры были предприняты в целях мониторинга эпидемиологической обстановки, а также своевременного принятия мер по предупреждению распространения коронавирусной инфекции.

«Все граждане, выезжающие за пределы города Первоуральска и выезжающие в город, могут предварительно занести сведения о себе в соответствующую информационную систему. Вносимая в представленную анкету информация является конфиденциальной, персональные данные охраняются законом», – говорится в сообщении на сайте.

Подготовлено в соответствии с критериями, утверждёнными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

## В Нижнем Тагиле перепрофилировали больницу на время пандемии

Стационар городской больницы №1 перепрофилирован для лечения пациентов с тяжёлыми формами ОРВИ и пневмонией. Больница будет принимать жителей всего Горнозаводского управленческого округа. Данные меры применяются с целью предотвращения распространения COVID-19.

Городская больница №1 расположена в Дзержинском районе Нижнего Тагила. Именно здесь проживает первый тагилчанин, заболевший вирусной инфекцией. Лечение коронавируса в первой больнице заниматься не будет. Задача его врачей – возвращать здоровье больным острыми воспалительными заболеваниями органов дыхания. При этом всем поступившим пациентам сделают тесты на коронавирус. Если результат будет положительным, больного направят в ближайшую инфекционную больницу.

Всех пациентов, находившихся в многопрофильном стационаре, либо выписывают для амбулаторного лечения, либо переводят в другие больницы. Все огромное здание больницы №1 отдано больным ОРВИ и пневмонией. Пациентов других профилей примет Демидовская больница и горбольница №4 на Тагилстрое.

Галина СОКОЛОВА

Подготовлено в соответствии с критериями, утверждёнными приказом Департамента информационной политики Свердловской области от 09.01.2018 №1 «Об утверждении критериев отнесения информационных материалов, публикуемых государственными учреждениями Свердловской области, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляет Департамент информационной политики Свердловской области, к социально значимой информации».

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчётов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества» ГАУ «КЦСОН Невьянского района» публикует отчёт о результатах деятельности государственного автономного учреждения и об использовании закрепленного за ним государственного имущества за 2019 г. на портале [www.pravo.gov66.ru](http://www.pravo.gov66.ru) в разделе: «Официальная информация юридических лиц».

В соответствии с Федеральным законом от 03.11.2006 № 174-ФЗ «Об автономных учреждениях» и постановлением Правительства Свердловской области от 30.01.2009 № 64-ПП «Об утверждении форм отчётов о деятельности государственного автономного учреждения Свердловской области и об использовании закрепленного за ним имущества» ГАУ СО СО «ЦСПСид «Гнездышко» Кировского района г. Екатеринбурга» публикует отчёт о деятельности государственного автономного учреждения и отчёт об использовании имущества, закрепленного за государственным автономным учреждением, за 2019 г. на портале [www.pravo.gov66.ru](http://www.pravo.gov66.ru) в разделе: «Официальная информация юридических лиц».